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Ata da 2ª (Segunda) Reunião Ordinária do Comitê de Investimentos de 2024  

 

Aos sete dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e quatro, às 14:00 h, na sede do Itupeva 

Previdência, na Rua Juliana de Oliveira Borges, 79, Parque das Vinhas, nesta Capital, reuniram-se os 

membros do COMITÊ DE INVESTIMENTOS do ITUPEVA PREVIDÊNCIA para TRATATIVAS DE 

ASSUNTOS RELATIVOS A GESTÃO DE INVESTIMENTOS DO REFERIDO INSTITUTO. Estiveram 

presentes os membros: a Presidente do Comitê de Investimentos, Juliane Bonamigo, a Secretária do 

Comitê de Investimentos, Vania Regina Pozzani de França, o membro eleito pelo Conselho Deliberativo, 

Débora Renata Del Gelmo: (1) ATA DE REUNIÃO: Apresentou-se a ata da reunião anterior para leitura e 

aprovação; (2) CENÁRIO ECONÔMICO: Janeiro foi marcado pela esperada realização de lucros 

acumulados no mercado acionário nos últimos 2 meses de 2023. Entre novembro e dezembro, o 

Ibovespa valorizou cerca de 18,6%, alcançando máximas históricas. Muito também do que ocorreu em 

janeiro em nosso mercado acionário está atrelado à quando o Federal Reserve (FED – Banco Central 

Americano) irá iniciar os cortes na taxa básica de juros e que montante será cortado em 2024. Muito 

otimista quanto ao início do ciclo de cortes da taxa básica pelo Federal Reserve, o mercado foi melhor 

ponderando suas expectativas ao longo do mês de janeiro; (3) RELATÓRIO ANALÍTICO MENSAL: No 

relatório mensal de janeiro observou-se a evolução patrimonial, o saldo de investimentos de janeiro foi 

de R$ 199.261.967,85, o retorno da carteira foi positivo de 0,01% contra a meta de rentabilidade de 

0,85%, o retorno financeiro da carteira em janeiro foi de R$ 24.454,99. O Ibovespa fechou no negativo -

4,79% impactando na cota dos fundos de renda variável da carteira, os fundos de renda fixa tiveram bom 

retorno com exceção dos vencimentos mais longos; (4) ADERÊNCIA A POLÍTICA DE 

INVESTIMENTOS: A carteira está aderente a Política de Investimentos de 2024, e todos os fundos que 

compõem a carteira estão enquadrados de acordo com a Política de Investimentos/2024 e a Resolução 

CMN n.º 4963/2021; (5) PAGAMENTO DE CUPOM DE JUROS: Foi informado pela Secretária do 

Comitê que nos próximos dias haverá pagamento de cupom de juros dos fundos de vértice de final par 

2024 e 2030 do Banco do Brasil e Caixa Econômica Federal no valor aproximado de R$ 800.000,00, 

para reinvestimento dos recursos os membros do comitê analisaram os fundos de gestão ativa da Caixa, 

e CDI do Banco do Brasil;  DELIBERAÇÃO: (1) ÍTEM 1: Foi aprovada a ata apresentada da 1ª reunião 

ordinária de 2024; (2) ITEM 5: Para aplicar os recursos referente ao pagamento de cupom de juros foi 

deliberado pelo Comitê aplicar no fundo Caixa Brasil Gestão Estratégica os valores correspondentes aos 

fundos de vértice aplicados na  Caixa Econômica Federal, e os valores dos fundos do Banco do Brasil no 

fundo de investimento BB Perfil;  E para constar, Eu,    Vania Regina Pozzani de França, secretariei a 

presente reunião, razão pela qual lavro e subscrevo a presente ata, que após lida e achada conforme, 

vai assinada por seus membros. Esta ata é lavrada em duas vias de igual teor. 

 

JULIANE BONAMIGO 
Presidente do Comitê de 

Investimentos 

VANIA REGINA POZZANI DE FRANÇA 
Secretária do Comitê de 

Investimentos 

DÉBORA RENATA DEL GELMO 
Membro Eleito pelo Conselho 

Deliberativo 
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